

یہ مراسلہ ان لوگوں سے مخاطب ہے جن کے بچوں کا اندراج دوران دن کسی خاندانی نگہداشت گاہ یا نگہداشت اطفال کے کسی مرکز میں ہے۔ ہمیں تمام اندارج شدہ بچوں کو کھانے کی سہولت فراہم کرنا ہوتا ہے۔ براہ کرم فارم برائے استفادہ طعام (Meal Benefit Form) کو پُر کر کے امریکی محکمہ زراعت یو ایس ڈی اے (USDA) کے غذائی پروگرام برائے نگہداشت اطفال و بالغان سی ای سی ایف پی (CACFP) کی شرائط کی تعمیل میں ہماری مدد کریں۔

دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ میں اندارج شدہ بچوں کے لئے:

آپ کے بچے کا اندراج
کی نگہداشت گاہ میں کیا گیا ہے جو کہ درجہ دوم کا دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ کا فراہم کنندہ ہے اور ہماری ایجنسی کے ساتھ ایک معاہدے کے ذریعے یو ایس ڈی اے (USDA) کے سی ای سی ایف پی (CACFP) میں شریک ہے۔ اس معاہدے کے تحت، آپ کو دوران دن خاندانی نگہداشت کے فراہم کنندہ کو دوران نگہداشت آپ کے بچے کو فراہم کردہ طعام کا معاوضہ ملتا ہے۔ فراہم کنندہ کو موصول ہونے والے معاوضے کی رقم کا انحصار زیر نگہداشت بچوں کے گھرانوں کی آمدنی پر ہوتا ہے۔ براہ کرم منسلک فارم برائے استفادہ طعام کو پُر کر کے جلد از جلد واپس ارسال کر دیں۔ براہ کرم فارم برائے استفادہ طعام اپنے دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ کو نہ واپس کریں۔

آپ کے خاندان کے افراد کی تعداد اور اُس کی آمدنی کے مطابق آپ کے بچے کو فراہم کردہ طعام کا معاوضہ آپ کے دوران دن نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ کو درجہ اول کی اونچی شرح یا درجہ دوم کی نیچی شرح سے دیا جائے گا اگر آپ کا خاندان فی الوقت مندرجہ ذیل زمروں کے تحت مراعات حاصل کر رہا ہے:

- نوڈاشامپ پروگرام؛
- ضرورت مند خاندانوں کے لئے عارضی امداد ٹی اے این ایف (TANF)؛
- انڈین تحفظات پر تقسیم غذا پروگرام ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR)؛ یا
- کوئی بھی منظور شدہ وفاقی یا ریاستی امداد سے چلنے والی نگہداشت اطفال یا دیگر مراعات کا پروگرام (ملاحظہ کریں دیگر زمرہ جاتی قابل استحقاق پروگرامز کی منسلک فہرست)۔

آپ کو صرف اپنا موجودہ نوڈاشامپ، ٹی اے این ایف (TANF)، ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) یا دیگر پروگرام کا کیس نمبر فارم برائے استفادہ طعام پر لکھنا ہے۔ آپ کو چاہئے کہ کسی بالغ فرد سے فارم پر دستخط کرادیں یا تاریخ لکھوادیں اور فارم برائے استفادہ طعام پر اُس کا سوشل سیکیورٹی نمبر درج کر دیں۔ اگر بالغ فرد کا کوئی سوشل سیکیورٹی نمبر نہ ہو تو فارم پر ”کوئی نہیں“ لکھ دیں۔ اس طرح آپ کا دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ کا فراہم کنندہ آپ کے بچے کو فراہم کردہ طعام کے لئے درجہ اول کی اونچی شرح سے معاوضہ لینے کا مستحق ہو جائے گا۔

تاہم، اگر آپ کا خاندان نوڈاشامپس، ٹی اے این ایف (TANF)، ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) یا دیگر منظور شدہ پروگراموں کے تحت کوئی مراعات نہیں پاتا جو دیگر زمرہ جاتی قابل استحقاق پروگرام میں شامل فہرست ہیں تو فارم برائے استفادہ طعام کو پُر کر دیں اور یہ یقینی بنائیں کہ آپ:

- تمام افراد خاندان کی اصل آمدنی ظاہر کر رہے ہیں اور
- کسی بالغ فرد کے دستخط کروا کر اس کا سوشل سیکیورٹی نمبر لکھ رہے ہیں یا اگر اس شخص کا کوئی سوشل سیکیورٹی نمبر نہیں تو فارم پر ”کوئی نہیں“ لکھ رہے ہیں۔

مرکز نگہداشت اطفال میں اندارج شدہ بچوں کے لئے:

براہ کرم فارم برائے استفادہ طعام کو پُر کر کے جلد از جلد ہمیں واپس کر دیں۔ ہمارے مرکز میں اندارج شدہ تمام بچوں کو علیحدہ سے کوئی قیمت وصول کئے بغیر کھانا دیا جاتا ہے لیکن استحقاق زمرے کا تعین ہمارے مرکز کو ملنے والی وفاقی مالی امداد پر اثر انداز ہوتا ہے۔

اگر آپ کا خاندان فی الحال مندرجہ ذیل منصوبوں کے تحت مراعات پارہا ہے:

- فوڈ اسٹامپس پروگرام؛
 - ضرورت مند خاندانوں کے لئے عارضی امداد (TANF)؛ یا
 - انڈین تحفظات پر تقسیم خوراک پروگرام (FDPIR)،
- آپ کو چاہئے کہ صرف اپنا فوڈ اسٹامپ، ٹی اے این ایف (TANF) یا ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) کا کیس نمبر فارم برائے استفادہ طعام پر درج کر دیں۔ آپ کو چاہئے کہ کسی بالغ فرد کے دستخط کروا کر اس کا سوشل سیکیورٹی کا نمبر بھی لکھ دیں۔ اگر اس شخص کا سوشل سیکیورٹی نمبر نہ ہو تو فارم پر ”کوئی نہیں“ لکھ دیں۔

تاہم اگر آپ کے خاندان کو فوڈ اسٹامپس ٹی اے این ایف (TANF) یا ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) کے تحت کوئی مراعات نہیں ملتیں تو فارم برائے استفادہ طعام کو پُر کر دیں اور یہ یقینی بنائیں کہ آپ:

- خاندان کے تمام افراد کی اصل آمدنی ظاہر کر رہے ہیں؛ اور
- کسی بالغ فرد کے دستخط مع تاریخ کروا کر اس کا سوشل سیکیورٹی نمبر لکھ رہے ہیں۔ اگر اس شخص کا کوئی سوشل سیکیورٹی نمبر نہیں ہے تو فارم پر ”کوئی نہیں“ لکھ دیں۔

تمام خاندانوں کے لئے:

یو ایس ڈی اے (USDA) خاندان کی تعریف باہم مربوط یا غیر مربوط افراد کے ایک مجموعے کی حیثیت سے کرتا ہے (کسی اقامت گاہ یا ادارے کے مکین نہیں) جو کہ ایک معاشی وحدت کے طور پر رہائش پذیر ہوں، (یعنی کہ اخراجات زندگی میں شریک ہوں) اس لئے فارم برائے استفادہ طعام پر ظاہر کی جانے والی آمدنی میں آپ کے خاندان کے تمام افراد کی اصل مجموعی آمدنی شامل کی جانی چاہئے۔

آپ کی طرف سے دکھائی جانے والی آمدنی خاندان کے ہر فرد کی اس اصل آمدنی کا مجموعہ ہونی چاہئے جو گذشتہ ماہ حاصل کئی گئی ہے۔ اگر گذشتہ ماہ کی آمدنی سے آپ کے حالات کی پوری طرح عکاسی نہیں ہوتی تو آپ اپنی ماہانہ آمدنی کی ایک فہرست منسلک کر سکتے ہیں۔ اگر کوئی قابل ذکر تبدیلی واقع نہ ہوئی ہو تو آپ گذشتہ ماہ کی آمدنی کو اس وضاحتی فہرست کی بنیاد بنا سکتے ہیں۔ اگر آپ کی خاندانی آمدنی منسلک آمدنی چارٹ پر دی گئی آپ کے افراد خاندان کی تعداد کے مطابق رقم کے برابر یا اس سے کم ہو تو مرکز کو آپ کے بچوں کو دی جانے والی خوارکوں کے لئے اونچی شرح سے معاوضہ ملے گا۔

اگر آپ کی آمدنی میں دوران سال اضافہ ہوتا ہے تو اس کی اطلاع آپ کو ہمیں دینی ہوگی۔ افراد خاندانی کی تعداد میں کسی کمی یا آمدنی میں کسی اضافہ کی اطلاع دی جانی چاہئے جو 50 ڈالر ماہانہ یا 600 ڈالر سالانہ سے متجاوز ہو۔ اگر آپ نے درخواست کے ساتھ حالیہ فوڈ اسٹامپس، یا ضرورت مند خاندان کے لئے عارضی امداد ٹی اے این ایف (TANF) یا انڈین تحفظات پر تقسیم خوراک پروگرام ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) کا کیس نمبر درج کیا ہو تو ان مراعات کے وصول نہ ہونے کی صورت میں ہمیں اس کی اطلاع دیں۔ اگر آپ بے روزگار ہو جاتے ہیں اور بے روزگاری کے زمانے میں آمدنی کے نقصان کے نتیجے میں آپ کے خاندان کی آمدنی معیار استحقاق کے اندر آ جاتی ہے تو بھی آپ ہمیں اطلاع دیں۔

رضاعی بچے:

اُن خاندانوں کے لئے جن کے پاس رضاعی بچے ہوں براہ کرم فارم برائے استفادہ طعام کو پُر کرنے سے متعلق ہدایات ملاحظہ کریں یا اضافی معلومات کے لئے ہم سے رابطہ کریں۔

فارم برائے استفادہ طعام پر دی جانے والی معلومات کی رازداری:

فارم پر دی گئی معلومات کو ہم آپ کے دوران دن نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ کو قابل ادائیگی معاوضے کی سطح کے تعین کے لئے استعمال کریں گے۔ ہم آپ کے فارم پر دی گئی معلومات کو دیگر تغذیہ اطفال، صحت و تعلیم پروگراموں کو بھی فراہم کرتے ہیں تاکہ ان پروگراموں کے لئے مراعات کا تعین کیا جاسکے۔

پروگرام سے امتیاز برتنے سے متعلق قانون:

امریکی محکمہ زراعت یو ایس ڈی اے (USDA) اپنے تمام پروگراموں اور سرگرمیوں میں نسل، رنگ، اصل قومیت، جنس، عمر یا معذوری کی بنیاد پر امتیاز کو ممنوع قرار دیتا ہے۔ وہ معذور افراد جنہیں پروگرام سے متعلق اطلاعات کی ترسیل کے لئے متبادل ذرائع درکار ہوں (بریل، جلی طباعت، آڈیو ٹیپ وغیرہ) (202) 720 2600 (آواز اور ٹی ڈی ڈی) پر یو ایس ڈی اے (USDA) کے ٹارگیٹ (TARGET) مرکز سے رابطہ کریں۔

کسی امتیازی سلوک کی شکایت داخل کرنے کے لئے، USDA, Director, Office of Civil Rights Room 326-W, Whitten Building, 14th and Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410 کے پتے پر لکھیں یا (202) 720-5964 (آواز اور ٹی ڈی ڈی) پر فون کریں۔ یو ایس ڈی اے (USDA) یکساں مواقع فراہم کنندہ اور آجر ہے۔

آپ کے تعاون کا شکریہ۔

مخلص،

تاریخ

دستخط نمائندہ ادارہ